



NS Spravodaj

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1094

02.03.2024 (135)

Michael Kühnen

Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj

Časť 7

To všetko však nie je samoúčelné, rovnako ako nie je VNE organizáciou.

Slúži na to, aby sa informovalo o existencii nacistickej podzemnej organizácie - NSDAP/AO -, aby sa otázka zákazu nacizmu dostala do verejného záujmu a aby sa národný socializmus predstavil ako predstaviteľná alternatíva. Kto úspešne vyrieši tieto úlohy, stane sa kryštalizačným jadrom nemeckého hnutia za slobodu, prirodzeným doplnkom najsilnejšej podzemnej sily, NSDAP/AO. V oblasti legálnej politickej práce zažívame neustále zmeny. Množstvo organizácií vzniká, zaniká, zjednocuje sa, alebo ich dokonca okupačný režim rozbíja. Preto je veľmi ťažké poskytnúť výhľad ďalšieho vývoja. Pre každé revolučné hnutie existujú tri vývojové etapy:

Hnutie je mimoriadne slabé a oslovuje len úzky okruh už presvedčených priaznivcov. - Štátna bezpečnosť v tejto chvíli vidí len dva dôvody na obavy:

Radikalizmus bojovníkov a výbušná sila národno-socialistickej myšlienky, ktorá je stále hlboko zakotvená v podvedomí nemeckého národa.

Hnutie sa stalo silnou, dobre riadenou kádrovou organizáciou. Pochopilo, ako na seba upozorniť verejnosť. Židovské a zahraničné kruhy začínajú vidieť

nebezpečenstvo a naliehajú na nemecké štátne bezpečnostné orgány, aby konali. - Práve v tejto situácii existuje najväčšie nebezpečenstvo. Hnutie ešte nie je mocenským faktorom, ale už sa v ňom vidí možné ohrozenie poriadku režimu. V tejto fáze sa zintenzívňuje prenasledovanie, zákazy a zatýkanie. Teraz štátna bezpečnosť zasahuje, demokrati napínajú svaly. Žiadnej organizácii v národnom tábore sa zatiaľ nepodarilo prekročiť toto štádium vývoja, dokonca ani SRP alebo NPD, ktoré sa k tomuto cieľu priblížili.

Hnutie sa stalo masovou organizáciou. Má zastúpenie v parlamentoch a stojí za ním nezanedbateľná časť verejnej mienky. - V tejto situácii sa náhle mení štýl boja systému. Zákaz už sotva možno očakávať, pretože takéto opatrenie by mohlo viesť k výbuchu, k povstaniu. Štátna moc sa teraz pokúsi hnutie integrovať, začleniť ho do buržoázneho štátu, skrátka vziať mu revolučný náboj:

Cieľom bude podriadiť revolučné hnutie reakcii alebo aspoň získať naň vplyv. Odhodlanému vedeniu, ktoré sa poučilo z minulosti, sa podarí tento pokus znemožniť, zachovať revolučného ducha a nepremeškať historický okamih, keď bude možné prevziať moc.

Akčný front národných socialistov dosiahol druhú fázu vývoja len za osem mesiacov. Prejavilo sa to 22. júla 1978 v Lentföhrdene, 40 km od Hamburgu:

Na tento deň som pozval národných socialistov z celého západného Nemecka na ústredné zhromaždenie ANS do reštaurácie Tannenhof v Lentföhrdene. Na našu výzvu reagovalo viac ako sto súdruhov, ktorí prišli na prvé veľké povojnové zhromaždenie na pamiatku Hitlera. Bolo to najväčšie zhromaždenie svojho druhu v povojnovej histórii. Na podujatí sa mala odhaliť pamätná tabuľa Adolfa Hitlera.

Všetko sa však vyvinulo inak. Hoci príchod účastníkov zhromaždenia prebiehal takmer konšpiratívne, čo je pre každú organizáciu takéhoto rozsahu náročná úloha, polícia sa o mieste konania dozvedela. Napriek tomu, že toto spomienkové zhromaždenie bolo zakázané len v Hamburgu, ale nie v Šlezvicku-Holštajnsku, a napriek tomu, že som z neho urobil protestnú akciu proti zákazom podujatí, bezpečnostné orgány sa rozhodli zasiahnuť. Polícia však dostala krvavé hlavy. Po vyše 40-minútovej bitke v hale šturmoví vojaci ANS, ktorí boli nasadení po prvý raz, ak si odmyslíme čistky proti bolševikom a antifašistom, nezaznamenali žiadne obete, ale polícia hlásila 12 zranených. Bitka v Tannenhofo, hoci polícia nakoniec zvíťazila, bola víťazstvom Akčného frontu a mojím osobným triumfom, keďže som dodržal sľub, ktorý som dal mladým súdruhom pri zakladaní organizácie: **"Nemecko bude o nás hovoriť"**.

Legálna politická činnosť odborov národného a socialistického boja v rámci celkovej stratégie má v konečnom dôsledku dvojaký cieľ:

Pripraviť a získať mládež pre nadchádzajúce národno-socialistické hnutie.

Vytvoriť masové hnutie na zvrhnutie vládnuceho okupačného režimu.

Niet pochyb o tom, že VNE a jej bratské organizácie splnili prvú úlohu rovnako vzorne ako úlohy uvedené vyššie. Možno však pochybovať, že sa nám podarí vytvoriť masové hnutie s uniformovanými pochodmi, hitlerovskými zhromaždeniami a otázkou zákazu nacizmu. V mojich očiach existuje rozpor medzi metódami, ktoré treba použiť na dosiahnutie týchto dvoch cieľov.

Prvý krok - nábor mládeže, získanie starých bojovníkov, zákaz nacizmu, národný socializmus atď. - si vyžiadal prístup, ktorý VNE dôsledne zachovávala voči všetkému teroru.

Teraz je potrebné zvoliť inú taktiku, ale bez toho, aby sme sa úplne vzdali starých foriem. Tak ako bolo úlohou Freizeitverein Hansa vytvoriť tvrdé jadro pre plánované neskoršie vystúpenie legálnej strany, ktorá by pre Štátnu bezpečnosť a tlač vyvolala strašidlo znovuzrodeného "neonacizmu", tak neskôr kádre SNE vytvoria kostru a vedenie pre nadchádzajúcu masovú organizáciu, ktorá bude mať za úlohu urobiť z nášho hnutia politickú silu v tejto krajine.

Takéto budúce masové hnutie musí vychádzať zo základnej skutočnosti:

Ľud sa nezaujíma o politiku a už vôbec nie o svetonázor! Na to musíme orientovať našu prácu. Široké masy sa zaujímajú len o svoje bezprostredné životné podmienky. Masové hnutie zamerané proti tomuto systému musí mať preto tieto charakteristiky:

Hnutie musí byť protestným hnutím, ktoré sa nesie na vlne všeobecnej nespokojnosti.

Hnutie sa musí sústrediť na konkrétnu sťažnosť, ktorá je pre každého, alebo aspoň pre mnohých, jablkom sváru, osobne prežívaným problémom, a tvrdiť, že je schopné ponúknuť jednoduché riešenie, ktorému každý porozumie.

Propaganda sa musí zaoberať týmto jediným problémom natoľko, aby ostatné alebo predchádzajúce aktivity vodcov prebiehali akoby popri ňom, bez toho, aby boli vnucované stúpencom a členom.

Vedenie tejto masovej organizácie musí zostať pevne v rukách jej kádrov.

Keď sa dosiahne prvý prielom, treba propagandisticky prepojiť náladu protestu s konkrétnym problémom, pričom za tým treba vidieť svetonázor, ale nie kladivo

podľa vzoru bolševickej politickej rúky! Vedenie však musí dať jasne najavo, že dosiahnutý úspech bol možný len na pevnom základe tejto myšlienky a že na nej možno stavať. A teraz musí nemilosrdne odstrániť z radov hnutia všetkých, ktorí sa jej vzpierajú. Nebude ich veľa, úspešné hnutie sa neopúšťa. Úspešné je to správne. Samozrejme, túto taktiku možno opakovať, koľkokrát sa komu zachce, pokiaľ sú kádre spoľahlivé a dobre vycvičené. V prípade opakovania sa odporúča len vymeniť vodcov a možno aj zmeniť tému.

Tolko k právnej politickej práci. Dnes môžeme s radosťou konštatovať, že dvadsať rokov po zákaze SRP je tu opäť revolučné hnutie, ktoré má na svojej strane mládež, ktorá tvorí kádre pre revolúciu sprava. Bolo to možné len vďaka vernosti starších súdruhov, ktorí sa starali o oheň a nedovolili, aby vlajka klesla. Práve vďaka nim nie je nemecké slobodomurárske hnutie mŕtve a vzniklo spojenectvo medzi generáciami. Ako zástupcov všetkých týchto starých bojovníkov, ktorých česť znamená vernosť, uvediem tri osobnosti, ktoré môžu byť raz pre nás mladých revolucionárov vzorom:

Súdruh **Erwin Schönborn**, bývalý vedúci RAD a dnes predseda Kampfbund Deutscher Soldaten (KDS), ktorý od konca vojny s neúnavným zápalom a obetavosťou bojuje za česť nemeckého vojaka a historickú pravdu o mystifikácii plynov, vždy prejavoval osobitné pochopenie pre mladú generáciu a najmä veľmi podporoval činnosť Aktionsfront Nationaler Sozialisten. Spojenectvo medzi KDS a ANS bolo vždy príkladom spojenectva medzi starými rodičmi a vnukmi, ktoré potrebujeme na oslobodenie Nemecka.

Súdruh **Thies Christophersen**, predseda Občianskej a poľnohospodárskej iniciatívy a ako politický dedič a vykonávateľ poslednej vôle veľkého roľníckeho vodcu Clausa Heima, vymenovaný za hovorca nemeckých poľnohospodárov, zasadil svojou knihou "Osvienčimská lož" smrteľný úder propagandistickým lžiam víťazov. Na základe vlastných skúseností v nej jednoduchými slovami opisuje podmienky v koncentračnom tábore Auschwitz, aké boli v skutočnosti. Touto malou knižkou dosiahol viac ako mnohými hrubými knihami vydanými národnými vydavateľstvami:

Prinútilo to premýšľať mnohých ľudí doma i v zahraničí, ľudí, ktorí si dnes priznávajú, že boli oklamaní a podvedení. My mladí sa však dnes môžeme hrdo odvolávať na úspechy otcov, ktorí neboli zločincami.

Súdruh **Manfred Röder**, predseda nemeckej občianskej iniciatívy a predseda nemeckého Reichstagu, na jednej strane s príkladnou odvahou a odhodlaním vyviedol prvých národných socialistov a vlastencov do ulíc - zo známych kruhov a nudných kuloárov. Na druhej strane nám ukázal cestu odvážneho vyznania a správneho využívania masmédií. Do exilu ho prinútil štát, v ktorom každý smie pove-

dať svoj názor - okrem nemeckých vlastencov.

Zaslúžili ste sa o oslobodenie Nemecka!

PODZEMNÝ BOJ

História Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany sa neskončila jej rozpustením v roku 1945, ku ktorému ju prinútili víťazi. Až do roku 1946 bojovali proti okupačným mocnostiam izolované skupiny vkolakov, ktoré väčšinou pochádzali z HJ. V exile, najmä v Južnej Amerike, sa Hitlerovi stúpenci reorganizovali a vytvárali tajné organizácie (napr. legendárnu "Organizáciu bývalých príslušníkov SS", **ODESSA**).

V roku 1948 boli v Sudetoch a Ostmarke vypátrané tajné podzemné organizácie; skupina v Rakúsku pracovala veľmi úspešne. Medzi navrátilcami sa vytypovali starí stranícki súdruhovia, ktorí prisahali na "Mein Kampf" a potom boli poslaní do demokratických strán, kde niektorí z nich zastávali vysoké funkcie. Všetky tieto skupiny žili v nádeji na vojnu medzi víťazmi, v ktorej by boli opäť použité ako hrádza proti bolševizmu a Tretia ríša by mohla opäť povstať. Studená vojna a atómová rovnováha tieto nádeje zničili a spolu s ňou sa rozpadli aj prvé nacistické podzemné organizácie, o ktorých už nevieme takmer žiadne podrobnosti.

Rok 1949 znamenal nový začiatok. Odteraz už nešlo o obnovenie Tretej ríše, ale o obnovenie Štvrtej ríše. Vznikla SRP, rozbehla sa vo veľkom a bola zakázaná. Už vtedy sa prezieraví bojovníci SRP zasadzovali za založenie podzemnej organizácie a v 50. rokoch skutočne vznikli dve takéto skupiny:

Niektorí sa pokúšali udržať socialisticкую ríšsku stranu pohromade v podzemí - tieto snahy zlyhali o šesť mesiacov neskôr. Ostatní sa rozhodli pokúsiť sa infiltrovať do systému. Za tento pokus bol zodpovedný bývalý štátny tajomník na ríšskom ministerstve propagandy **Dr. Naumann, ktorý bol v tom čase všeobecne uznávaný národnými socialistami**. Od Dr. Naumanna išli nitky cez Goebbelsovho adjutanta **von Ovena k nacistickým vodcom v juhoamerickom exile**. Tento takzvaný "**Gauleiterský krúžok**" - neskôr ho tak nazvala tlač, pretože sa na ňom podieľalo veľké množstvo preživších bývalých gauleiterov - sa stal najlepšie organizovanou a spočiatku aj najúspešnejšou nacistickou odbojovou organizáciou.

Národní socialisti sa infiltrovali do všetkých demokratických strán, odborov a štátneho aparátu. Hlavný útok však smeroval na FDP, ktorá mala v tom čase ešte nacionalistické sklony, a práve tu dosiahli najväčšie úspechy:

Národní socialisti sa do Bundestagu dostali prostredníctvom krajinských listín

FDP - posledný z nich bol poslancom Bundestagu až do svojej smrti v polovici 60. rokov. Dňa 14. 1. 53 britský vysoký komisár v Bonne a ministerstvo zahraničných vecí v Londýne v oficiálnom oznámení oznámili, že celá skupina bývalých popredných národných socialistov, ktorí plánovali niekedy prevziať moc v západnom Nemecku, je vo väzbe. Bol medzi nimi aj **Dr. Werner Naumann**, bývalý štátny tajomník Goebbelsovho ministerstva, ktorý bol v Hitlerovej poslednej vôli vymenovaný za ministra propagandy. Ostatní boli bývalí gauleiteri, vyšší stranícki funkcionári a tiež niektorí bývalí vedúci predstavitelia HJ.

Zatýkaniu predchádzala, najmä v Dolnom Sasku a Severnom Porýní-Vestfálsku, mimoriadne úspešná činnosť Gauleiterkreis. V tamojšej FDP sa zhromaždilo množstvo bývalých funkcionárov NSDAP, ktoré ďaleko presahovalo bežný počet. Vedúci Gauleiterkreis v Severnom Porýní-Vestfálsku, bývalý člen ríšskeho vedenia mládeže **Wilke, to dotiahol** až na post parlamentného straníckeho vodcu FDP a v roku 1953 bolo vo vedení severorýnsko-vestfálskej FDP 15 prominentov NSDAP, medzi nimi sedem vedúcich predstaviteľov SS a štyria vedúci predstavitelia HJ.

V Dolnom Sasku sa zistilo, že minister školstva za FDP bol členom vlády pod falošným menom a že bol členom Naumannovej organizácie. Napriek demaskovaniu gauleiterského okruhu v roku 1953 nebol tento pokus márný:

Viacerí súdruhovia unikli odhaleniu a národní socialisti stále zastávajú niektoré dôležité funkcie v stranách a štátnom aparáte. Niektoré, inak nepochopiteľné, pomoci dnešnému podzemnému hnutiu by boli bez vtedajších aktivít nemysliteľné. Aj tu však postupne dochádza ku generačnej výmene, v dôsledku ktorej je teraz povinnosťou NSDAP/AO využívať samotných "spáčov", t. j. neznámych súdruhov, ktorí sa majú v stranách a štátnom aparáte vypracovať a ktorí budú v pravý čas prebudení, t. j. využítí pre národnosocialistickú revolúciu.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 173 26. April 2017 0136


Der Kampf geht weiter !

Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht unterbrochen, das Kreuz der goldenen Haken umarmt hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu erheben.

Alle Nationalsozialisten sind stonige, gefährliche Vögel- und Kampfgewissen, sind Schüler an Schüler an Kampf um die Erlangung unserer eigenen Vögel. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau die die Vergangenheit.
Die unerwünschte Güter ist ein Leben, das Volkstum - gegen alle wahren Vögel (Vögel) zu kämpfen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überlebens- und Kampfgewissen.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummwerk, ob auf Propagandamaterial, handlich oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Vögel!
Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Predná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tretieho Reichu (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prebiehaní rokov sa objavili mimoriadne vzácne



 **the NEW ORDER**
Number 179 (133) Issued 2017 April 20, 2017 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware contemporary and social kinship fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete
Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!
Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

SS Defender
against Bolshevism
by Reichführer SS Reichler Klender
**FOR DRYNMARK!
MOD BOLCHEVISM!**



Translated from the SS Original

Julian Stencher der Dritter Picture Book
The Poisonous Mushroom



Translated from the Third Reich original
Der Giftpilz

Reichlich Reference
Hitler in Italy



English / German French / English

SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!



nsdapao.org

Contact us to find out how YOU can help!